%ﬂﬁﬁ%mﬁﬁ RS - 7%‘ S5FE5H16H

(SRR . FFISEES A9 B~ FI54E5 A 15R) AR 7K PERRER G

i
U E it o B, BREIBHCIX75~ AV (BTREV10~AV8E) MEICho TIELIEEE | 7 IR
TIX110v AN (RIREVS~ANEER) FHEIZH > TIELLBERIL T3,
REARIL, B#REIZ21C~24CH, LEBRERIZ19CE T, [H72RVED | THBL T2,
B BOROREH AR, 135 (RRIFM) 19. 4°C, 125 (Exih) 1X19. 0°C. 105 (EF @) 1X
19. 6°CTHoTz,

W,

YoM (TR 2 8080) - EFUREZD (FR- 27 NS O S 288k BT 2L, HEFEK~22&
=P80, 1h (1 H 1Y 7208ke) . NV A0, 1 DA BT,

TN AW (Z808) « TEBOZEENIKET L,

VG =T ol (R EE-IER) . EFIREEORERIL. FHE~380Y40. 1h ([F22kg) DAKBT, 1n
IR ~84E VA5, TR (F68ke) . BV Z0. SR DABHT, TEBRDDOBMBRIL., FH~53EHVF2. 6
ko (F153kg) . B0, 2b0 DKBT, B ~83E WY F7. 1+ (FI85ke) . BV #b§)s (Fl2ke) DA BT,
ERRIRED O RABRIL, HEBEA~61EDYF4. 7T (R76kg) . EZ0. 2h (Fl3kg) DAKIBT ., I RES
DIZ, IREDOFEB~2E V40, 5h ([F1248ke) . EF0. 2h DKEHT, BPES (e« AL ER) 13K BT
L, B0 HEFHK~10EL YA 11, 3b (1, 136ke) . BF3. 1hDkBIT, RBIEEITABIT 2L,
WE~7 BRI, FEAN1EX Y (VE) 2R, BT (hoR) 4248, IPFREIRDOKE T,

AVh(RAER)  BRWEDOAV ML, T/INLA~134E207067. 9b (R1506ke) DKBT, HHEFEK
~175EADH78. 2h ([A447ke) DAET,

VIR (T . EEBEOVIRRAIL, BEORETAHAL. TR (1 H 1#HE Y720 63keg) DAL, FEOD
HH~6#0. 2b (Fl48kg) DAKBT, A ~15#2. 7h> (F1181kg) DABHS . FERD HEHIIABT T 2L,

VATEEER - TR (FR-ER) OV 7EERIE, KBITFRL,

ANAA T o BN (R - NGRS - TAEIEK) DANVAL T, AKBiT L,

AEEEBHE  ZRETFERH(GHEE) ORIFEERIT108. 1h, ATERITIX. 7V (FUK) 624, 7V (AP a#k)
11, 5124, =730. 4by, Y381, 6h, FAF6. 5h, (55, 3R, AT HHL. O ALDKET,
B2 EERE (2HE) ORIAERIT136. 3by, ARERITIL, 7V (APufk) 9484, w73, 4bv| $/35H9.
1h . AT, DNVALTL0. 1b, VT V95, Ah T AF5. Th FAF4. 1NAMDKET,

PRIEEME B RADO PR FXM@ROKRIEERIL, 245 245. OFv (1 H 1#Y72010. 2h) . ARERITIX,
< VT V4L, 4Abr =T V19, 5k NEEL15. 2R, ATV 10. 9h, UV ALT L34, 4b,
IEIFATL 8. 2hr DARBIT,

Big s
L

Eahx, REIRH, EFHMELICIE BRI THRBLEY,
KEARIL, TEBRERIIOCED | THBLES, (FEE: B RRR20°CERTE)

[ERE#R]

“HR(BH6H~5A12H) TiX, HSVMTET7. Th (TNVALT32. 4b, =T T19. Obv, $338H12. 8h
VI ADH2. 1R, AT VL. 1R RVALT0. 2R ) DB, EEMET107. 18 (FV (FV#R) 4, 62574,
FV(TF5H#R) 11, 1054, TV (S FF#R) 64, TV (I ZR) 954, 456, 1h, =T V3. 9hv . $3HL. 7k
VPRI T, TR DK,

EIFR(5H48~5H10H) Tk, £EZMT15. 8h/ (=7T10. 9hy | $/NHS. 4h YNV AL DT 1. BR) D
KRBT, BBEEHTTV (T IHR) 65RKDKBIT, RoF M TLTR15. 1bDAEGT,

FIFILUER (4H28H~5H4H) Ti, £XMT37. 3h (=L T7V36. 6, Y350, TR AT, BAET
42, AR (Y A38. Tho B FH2. 9h FF0. 98 ) DKBBT, 7Sy F BT FRT. 2h DAEBT,



ey

Y

TRV S a
132}5{:}{6& a}—/

B R
EEHR No.12 5/14~5/15
BEEFRY—EXEVA—

/
1718

133°

PN

R - IR |

TR E )
e

7K

i

(5H9R~5H15H)

B3 OKIR

£ | % | B
= | = | &
1701 i
- el
07103 =
192 | &
® | & 9 R
10|02 A
24198
® | & 7K
3.0(04 =
ol ol =
1§ | = 18.0 5%
05| 1.0 "
= 207
&= |27 &
0.5 £
20.2
& f
0.3 F
& 193
18|01 12%
=+ | 10.
g |5 |9 2x
31°
A ’ By ELS N 21|02 196 10%&
B E 32 B = OBE = ®| 3 Tlek
| | |
25 45 652 3602 13%
R O B S B —E|= 194 _
‘ = 5%




BEBRIRES SETHAR 2023%5R9R ~ 2023%5R15H
. o~ B 1H1& p2X i 5 #
(X A 5/9 | 5/10 | 5/11 | 5/12 | 5/13 | 5/14 | 5/15 | @&t RES (A4 [[(BiK. BER)
A v R — — — — — - — — -
G 0% 0
H N VA SR — — — — — — — - — IVHNEYY R Y
(E F) 0% *0 ~
H N i 8 I=pal=t — — — — — — — — by — IVHNELY R Y
(hOFEsR) 0% 0 ~
A 348 g - 0.0 0.0 o1 — — 0.0 0.1 by 8l YN EYy vy — v
G& k) 7 3 7 5 2 & 0| 182 ~ 385 ||nh'vt 0.1 v
LA | SHE g — — — — — — — — - Fn - b
(F &) 0% *n 2417y — v
hvFt BB SHE — 00| — — — 00| — 0.1 by 22 ] - b
G)) 1 2 3 & 0 ERD) —
huA B 13 g 0.2 2.1 0.5 04 — 1.0 15 5.7 by 68 ] 05 by
(hOtEsR) 2 21 17 14 13 17 84 & 0 ERD) —
huA B 13 g 0.0 0.8 0.6 07 — 0.0 0.5 26 by 53 ] 0.2 bty
(F 1k) 4 12 10 15 3 9 53 & 0 ERD) — b
huA B i3 SHE 0.7 23 1.3 21 — 0.1 0.6 AR 85(h ATy  |ev4 0.0 tv
(tk &) 8 21 22 20 1 11 83 & *n| 469 ~ 864 |7 —
huA B 18 BHE 0.8 0.3 1.1 17 — 0.5 0.3 47ty 16(HhvA Ty [Evs 0.2ty
G& K) 9 9 13 18 10 2 61 & 40| 443 ~ 1092|337 —
hvFt = #® EHR — 02| — 03] — — — 05 by 248 ] 0.2ty
GREM) G 1 1 2 & 0 ERD) — b
hvFt = # EHE — — — — — — — — b — ] - b
(GREMm) (F {&) 0% 0 ERD) — b
hvt £ 8 A AL — — — — — — — — - HVAES | —
(GBEM) 08 *n ~ ERD) — b
hvt =8 g — — — — — — — — b - (] —
GBEM) (k&) 08 *n ERD) —
HhuFt £ BHE — — 1.7 6.2 — 1.0 24 1131ty 1,136|hVAFty  ||E'V4 31+
GREM) (& K) 1 3 4 2 10 £ *0o| 379 ~ 661 |37 —
hvA =8 AR — — — — — — — — b - [z — b
(KAL) (k&) 08 *n Emb) —
hoFt =8 AR — — — — — — — — b — E'v4 — b
(K& ) (& K) 08 %0 Emb] — b
Evs L= BHE 0.0 0.0 0.0 0o — 0.0 0.0 0.0 tv 2 hyx YARY
(& &) 8 21 22 20 1 11 83 £ 0 337 —
Evs L R 0.0 0.0 0.1 o1 — — 0.0 0.2 tv 3 hyA 47 tv
G& K) 9 9 13 18 10 2 61 £ 0 ERp) —
337 BB g — — — — — — — -t — hy# 0.1ty
(B @) 08 0 [ — b
E=Ly) B’ R — — — — — — — — b - hy# 57ty
(hN%ESR) 08 *n (%S 0.5 bv
E=ly) - g — — — — — — — — b - hy# 26ty
(F 1k) 0% 0 ] 0.2ty
E=ly) - SR — — — — — — — — b - hy# 71 by
(k&) 0% 0 ] 0.0 by
E=Ly) B’ AR — — — — — — — — b — hy# 47ty
G& K) 0% 0 ] 0.2 by
AT BB AR 42 191 203 192 — 0.4 47 679ty 506
(F/hniL) 22 27 28 29 8 20 134 £ ol 149 ~ 184
AT BB AR 147 259| 205| 164 — — 07| 782ty 447
G& k) 23 52 52 42 6] 175 & 0| 146 ~ 195




ZD2~ <

REBEAEE (x02) EETHHAM 202345890 ~ 202345815H
. -~ bW ) BER (LB EKGEH (TR 1H1& p:X i 5 #
(X A 5/9 | 5/10 | 5/11 | 5/12 | 5/13 | 5/14 | 5/15 | @&t BES (A %0 [[(RiK. BER)
VSR | yFA 7 = 0.6 1.0 08 — — — 2.3 47 tv 63
18 20 16 20 74 # ¥0|1623 ~ 1881
D5R | INyFHE EEET 0.0 0.1 0.1 0.0 00 — 0.0 0.2ty 48
1 1 1 1 1 1 6 ¥0| 900 ~ 1289
VSR | RyFiA i H 1.9 08 — — — — — 27 by 181
8 7 15 # ¥0/1665 ~ 1700
VSR | Ry FA g — — — — — - — — -
(A %) 0 ## 0 ~
D2 FEH SR — — — — — - — — -
(F #) 0% *0
D FEH g — — — — — - — — b -
(k&) 0% 0 ~
AL A B & EERR — — — — — — — — -
A5 (hnFEsR) 0% 0 ~
AILA B # EER — — — — — — — — b —
Ah & X 0E 0
AILA ®' & EHR — — — — — — — — b —
1% (8 0% 0
BEYD[ E 8 BHE paeya| Fng | YE | ANF | AT | bk | BV REE 1€ [1854Y
EBRE (B @) — — 2| — — 42 1 45 X | 45 K
TEHE | K B == 7Y | An | w7y YN Y | oA | a7 | At S5 A%# | T Ot 5 AL 62 &
B x| EEHE 3 K& 05 478 304 16| — — — 1081 +v | 6 BHIE 278 +v (A 0k 11,512 &
TEWE | K B g £ 7Y | An | w7y YN 7Y | oA | a7 | At £ R [T Ot 5 AL - ¥:N
B x| EEHE 2 KREL — 5.2 34| 9.1 0.0 01| — 136.3 b | 6 B 1185 bv |+ 0ék 948 &
FEA B OB ERSY TV FETT| I7Y | $NEE | w49 | 9N | hEYF 24 # ¥y [T 0t 5
B ¥ FER bR ] 414 — 195| 1152 109| 344 82| 2450 tv 10.2bY 154 by

F—1:8EGL.,

r0.0by ] : ¥ 2 0kg bl £ 50kg R .

roxoy:1H1&€/RES0kgll £05kgR i




